[image: image1.png]




一级建造师《项目管理》每日一练（7.11）
1.【多选】关于判别网络计划关键线路的说法，正确的有( )。
A.相邻两工作间的间隔时间均为零的线路
B.双代号网络计划中无虚箭线的线路
C.总持续时间最长的线路
D.双代号网络计划中由关键节点组成的线路
E.时标网络计划中无波形线的线路
2.【多选】关于工作总时差、自由时差及相邻两工作间间隔时间关系的说法，正确的有( )。
A.工作的自由时差一定不超过其紧后工作的总时差
B.工作的自由时差一定不超过其相应的总时差
C.工作的总时差一定不超过其紧后工作的自由时差
D.工作的自由时差一定不超过其与紧后工作之间的间隔时间
E.工作的总时差一定不超过其与紧后工作之间的间隔时间
3.【单选】某双代号网络计划中(以天为单位)，工作K的最早开始时间为6，工作持续时间为3，工作M的最迟完成时间为20。工作持续时间为10，工作N的最迟完成时间为20，工作持续时间为5，已知工作K只有M，N两项紧后工作，工作K的总时差为( )天。
A.1
B.3
C.5
D.6
1.【答案】CE
【解析】A错误，从起点节点开始到终点节点均为关键工作，且所有工作的时间间隔为零的线路为关键线路。B错误，无虚箭线的线路并不一定为关键工作;D错误，关键节点组成的线路不一定为关键线路。
2.【答案】BD
【解析】本工作的自由时差，与紧后工作的总时差没有必然的联系，即A错误;本工作的总时差等于本工作的自由时差加上后续工作的总时差，但是与紧后工作的自由时差是没有关联的，即C错误;选项E，与紧后工作的最小时间间隔是该工作的自由时差，总时差一定是大于等于自由时差的，即E错误。
3.【答案】A
【解析】工作M的最迟开始时间为(20—10)天，工作N的最迟开始时间为(20-5)天，工作K的最迟完成时间为min{10，15)天=10天，所以，工作K的总时差为=10-9=1天。
